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Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей (законных представителей) 

«О внедрении федеральной образовательной программы дошкольного 

образования (ФОП ДО) 

 

 В период с 28.11.2023 по 30.11.2023 в МБДОУ «Детский сад «Лучик» 

прошло анкетирование родителей по вопросам внедрения ФОП ДО в 

воспитательно-образовательный процесс дошкольной организации. 

 Предварительно информация о ФОП ДО была представлена на 

информационных стендах в группах, родительских собраниях, использованы 

рассылки в родительских чатах в мессенджерах, а также данный материал  

доступен на официальном сайте ДОО в разделе «Для родителей» по ссылке: 

Федеральная образовательная программа дошкольного образования 

(obrazovanie33.ru). 

 Цель анкетирования: выявление уровня информированности родителей 

(законных представителей) о ФОП ДО. 

 Количество опрошенных родителей (законных представителей): 66 

человек  (79%) от общего количества. 

 Анкета проводилась с использованием формы-гугл по следующим 

вопросам: 

1. Из каких источников Вы узнали о ФОП ДО 

Ничего не знаю о внедрении 5 чел./8% 

Был информирован на родительском собрании 25 чел./38% 

Увидел информацию на официальном сайте 27 чел./41% 

Узнал из других источников 7 чел./13% 

 

2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП ДО 

Информирован достаточно полно 55 чел./83% 

Информирован недостаточно 6 чел./9% 

Не информирован 5 чел./8% 

 

3. Как, по Вашему мнению, изменится обучение в детском саду в 

результате внедрения ФОП ДО?  

Значительно улучшится 38 чел./58% 

Улучшится, но не сильно 11 чел./17 % 

Скорее не изменится -- 

Затрудняюсь ответить 17 чел./25 % 

 

https://t17618n.dou.obrazovanie33.ru/federalnaya-obrazovatelnaya-programma-doshkolnogo-obrazovaniya.php
https://t17618n.dou.obrazovanie33.ru/federalnaya-obrazovatelnaya-programma-doshkolnogo-obrazovaniya.php


4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в связи с внедрением 

ФОП ДО? 

Роль родителей усилится 46 чел./70% 

Не изменится 19 чел./28 % 

Роль родителей уменьшится 1 чел./2 % 

 

5. Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО в целом? 

Положительно 56 чел./85% 

Отрицательно -- 

Затрудняюсь ответить 10 чел./15% 

 

6. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно? 

Да 39 чел./59% 

Нет -- 

Не могу сказать определенно 27 чел./41% 

  

 Таким образом, анкетирование показывает достаточно высокий уровень 

осведомленности родителей о внедрении ФОП ДО, но необходимо продумать 

содержание и форму подачи информации по внедрению ФОП ДО, сделать ее 

более доступной и наглядной для понимания и восприятия родительской 

общественностью. 

 

Заведующий                                                                                 Е.В. Монакова 
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